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„Začátek léta si v ideálním případě představuju na soustředění, kde budu makat směrem k
olympiádě. A pak samozřejmě olympijské hry v Paříži.

Doufám, že se na ně probojuju,“ prozrazuje mílařka Kristiina Mäki, která se na posledních hrách v
Tokiu probojovala do olympijského finále. „Na každé akci se chcete vydat co nejvíc, ale olympiáda je
v tom ještě víc speciální.“

I Jiří Prskavec, olympijský vítěz z Tokia a bronzový olympijský medailista z Rio de Janeira, se v
příštím roce vidí ve městě nad Seinou. „Paříž je v příštím roce můj cíl,“ usmívá se muž, který vládl
divokým peřejím také na letošních Evropských hrách v Krakově. „A potom pěkná dovolená někde u
vody nebo v horách a asi v Evropě. K moři úplně nemusím. Než se narodili kluci, jezdívali jsme na
Gardu. Příští rok už bychom to mohli zvládnout všichni společně.“

Windsurfař Karel Lavický a jachtařka Alessia Palanti se vidí v Marině Roucas Blanc v Marseille. „To
by bylo ideální léto 2024,“ potvrzuje jachtařka Palanti a Lavický ji doplňuje: „Příští léto by mělo být
ideálně rozdělené na tři části. První by byla náročná příprava na olympiádu. Poté samotná regata v
Marseille, kde bych chtěl zúročit všechny roky tréninku, které mám za sebou a vybojovat co nejlepší
umístění. A poté odpočinek na Lipně. Takhle bych si představoval příští léto.“

Cestu k Seině a přípravy směrem k ní má v hlavě také golfistka Sára Kousková. „Představuju si i
společné zážitky s rodinou, ale také podporu Kuby, který by se měl svou nominaci dozvědět již
během několika následujících týdnů,“ uvažuje. „V první řadě chci být zdravá a spokojená. Chci, aby
mě naplňovalo to, co dělám a chci věnovat svou pozornost a úsilí efektivně, naplno a správným
směrem. Jestli to přinese výsledky asi teď nezjistím, ale ohromně mě baví trénovat, baví mě přicházet
golfovým věcem na kloub, hrát. To mě naplňuje.“

Rychlostní kanoistka Anežka Paloudová spřádá plány na dokončení studia v řádném termínu. „A
získala titul ing.arch.,“ zasní se. „No a pak už by mi nic nebránilo v odletu na olympijské hry
společně s přítelem Josefem Dostálem.“
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